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EXTRATO DA ATA DA 82a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO, 
REALIZADA EM 27 DE NOVEMBRO DE 2020 

 

  
Aos vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas e trinta 
minutos, realizou-se remotamente, por videoconferência, a 82ª Reunião Ordinária do Conselho 
de Administração da Empresa Brasileira de Administração de Petróleo e Gás Natural S.A. – Pré-Sal 
Petróleo S.A. A reunião foi conduzida pelo presidente do Conselho JOSÉ MAURO FERREIRA 
COELHO e dela participaram os conselheiros, MARCELO PACHECO DOS GUARANYS, SERGIO JOSÉ 
PEREIRA, LUCAS PEDREIRA DO COUTO FERRAZ e JOSÉ EDUARDO VINHAES GERK. Para 
participarem exclusivamente dos itens 1 e 2 da pauta, estiveram presentes os membros do Comitê 
de Auditoria - LUIZ AUGUSTO PEREIRA DE ANDRADE FIGUEIRA; presidente, WILLIAM BEZERRA 
CAVALCANTI FILHO e NILO JOSÉ PANAZZOLO. Para a apresentação de outros itens da pauta, 
participaram o diretor de Administração, Controle e Finanças, SAMIR PASSOS AWAD, o gerente 
de Controle Contábil e Finanças, ANDRÉ FILIPPO DA SILVA, e o assessor de Planejamento 
Estratégico, ANTONIO CLÁUDIO DE FRANÇA CORRÊA. A assessora da Presidência, MARIA LUIZA 
PAIVA PEREIRA SOARES, foi designada secretária.  O presidente do Conselho de Administração 
deu início à reunião colocando em apreciação os assuntos em pauta, que passaram a ser tratados 
na ordem e da forma a seguir relatadas. 
 
(1) Apresentação das Estimativas de Resultados nos Contratos de Partilha de Produção – Os 
conselheiros de Administração e o Comitê de Auditoria tomaram ciência dos resultados do estudo 
sobre as “Estimativas de Resultados nos Contratos de Partilha de Produção”. 2) Análise das 
Demonstrações Financeiras auditadas do 1º e 2º trimestres/2020 – O Conselho de Administração 
analisou as demonstrações financeiras auditadas referentes ao 1º e 2º trimestres de 2020. (3) 
Aprovação das atas e extratos das atas da 81ª Reunião Ordinária e da 23ª Reunião 
Extraordinária – As atas foram lidas, aprovadas e assinadas pelos conselheiros, que igualmente 
aprovaram seus extratos para divulgação no sítio eletrônico da empresa. (4) Aprovação de 
reajuste nos benefícios de assistência médica, odontológica e auxílio refeição - O diretor Samir 
apresentou a proposta para ajuste escalonado na atualização do valor do auxílio refeição enviado 
para análise do Conselho em 18/11/2020. (5) Aprovação de indicações para a formação da Área 
de Integridade - O Conselho decidiu: (a) eleger o diretor de Administração, Controle e Finanças, 
Samir Passos Awad, para conduzir a Área de Integridade, com mandato de 2 anos; e (b) eleger os 
empregados Maria Luiza Paiva Pereira Soares, Leandra Ribeiro de Oliveira e Silva e Flavio Tojal 
como membros da Área de Integridade, com mandatos de 2 anos. Os mandatos terão início de 
vigência a partir da data da presente reunião. (6) Reeleição de membro do Comitê de Auditoria 
- COAUD – O Conselho decidiu reeleger William Bezerra Cavalcanti Filho como membro do Comitê 
de Auditoria pelo prazo de três anos, a contar a partir de 02/01/2021. (7) Acompanhamento 
mensal da implantação do Plano Estratégico -  O Conselho acompanhou a implantação do Plano 
Estratégico referente ao mês de outubro de 2020. (8) Previsão de Receitas da União – 2020 - O 
Conselho foi atualizado sobre a previsão de receitas de comercialização de petróleo e gás da União 
em 2020.  
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(9) Análise das atas do Comitê de Auditoria – COAUD - A ata da 44ª Reunião Ordinária do COAUD 
foi analisada e não houve comentários. (10) Substituição de Auditor Interno na PPSA – O 
Conselho de Administração decidiu designar Leonardo Cabral de Barros como titular da unidade 
de Auditoria Interna da PPSA. (11) Assuntos gerais - Mudança da data da Reunião Ordinária de 
dezembro -  O conselheiro Sergio José propôs a alteração da data da reunião do dia 18 para o dia 
15/12/2020 às 14h30. O Conselho aprovou a mudança da data da próxima reunião.  
 

Atesto que as deliberações acima foram extraídas da ata que constará no Livro de Atas de 

Reuniões do Conselho de Administração da empresa. 

 

 

Maria Luiza Paiva Pereira Soares 

Secretária  

 
 
 


